

Referat de aprobare

***privind proiectul de Instrucțiune pentru modificarea anexei nr. 1 la Instrucțiunea
Autorității de Supraveghere Financiară nr. 2/2016 privind întocmirea și depunerea
raportării contabile semestriale de către entitățile autorizate, reglementate și supravegheate
de Autoritatea de Supraveghere Financiară – Sectorul Instrumentelor și Investițiilor
Financiare, precum și de către Fondul de Compensare a Investitorilor***

Conform prevederilor legislației pieței de capital, în vigoare, entitățile autorizate, reglementate și supravegheate de A.S.F – S.I.I.F., precum și Fondul de Compensare a Investitorilor, au obligația de a întocmi și depune raportări contabile semestriale la sediul A.S.F. și al unităților teritoriale ale Ministerului Finanțelor, în termen de două luni de la sfârșitul perioadei de raportare.

Instrucțiunea nr. 2/2016 privind întocmirea și depunerea raportării contabile semestriale de către entitățile autorizate, reglementate și supravegheate de Autoritatea de Supraveghere Financiară - Sectorul Instrumentelor și Investițiilor Financiare, precum și de către Fondul de Compensare a Investitorilor stabilește modul de întocmire și depunere a raportărilor contabile semestriale la sediul A.S.F. și al unităților teritoriale ale Ministerului Finanțelor, de către entitățile autorizate, reglementate și supravegheate din cadrul Autorității de Supraveghere Financiară din Sectorul instrumentelor și investițiilor financiare, precum și de către Fondul de Compensare a Investitorilor, care au obligația aplicării prevederilor Normei A.S.F. nr.39/2015 pentru aprobarea Reglementărilor contabile conforme cu Standardele internaționale de raportare financiară, aplicabile entităților autorizate, reglementate și supravegheate de Autoritatea de Supraveghere Financiară din Sectorul instrumentelor și investițiilor financiare, precum și Fondului de Compensare a Investitorilor, cu modificările și completările ulterioare, respectiv ale Normei A.S.F. nr. 40/2015 pentru aprobarea Reglementărilor contabile privind situațiile financiare anuale și situațiile financiare anuale consolidate, aplicabile entităților



autorizate, reglementate și supravegheate de Autoritatea de Supraveghere Financiară - Sectorul instrumentelor și investițiilor financiare, cu modificările și completările ulterioare.

În contextul de mai sus, anexele la Instrucțiunea A.S.F. nr. 2/2016, au fost revizuite în sensul alinierii acestora cu formularele ce se regăsesc anexate la Instrucțiunea ASF nr. 1/2016 așa cum a fost ea modificată prin *Instrucțiunea A.S.F. nr. 2/2023 pentru modificarea și completarea Instrucțiunii Autorității de Supraveghere Financiară nr. 1/2016 privind întocmirea și depunerea situației financiare anuale și a raportării anuale de către entitățile autorizate, reglementate și supravegheate de Autoritatea de Supraveghere Financiară - Sectorul instrumentelor și investițiilor financiare, precum și de către Fondul de Compensare a Investitorilor.*